

中原银行漯河分行

成功获取国际业务办理资格

随着漯河市外管局对中原银行漯河分行结售汇业务的审批通过,中原银行漯河分行国际业务开展拉开了华丽大幕。开展国际业务是补充完善中原银行漯河分行服务功能、增强市场竞争能力、打造中原银行新形象的重要举措。

在利率市场化的背景下,金融机构普遍把提高中间业务收入占比作为积极努力发展的新方向,作为中间业务收入的重要来源之一,国际业务开始成为各家银行争相抢占的新领域。受制于专业人才、产品

创新、风险控制、资格获取等多方面的因素,城商行一直难以开展国际业务,社会对城商行的认识就是“矮矬穷”和“小快灵”,难以与“高大上”的国际业务沾上边。此次,国际业务的申办成功,在一定程度上将大大改变中原银行漯河分行形象,同时提升服务客户能力,增强中原银行漯河分行客户黏性,拓宽营收渠道。

今年以来,中原银行漯河分行高度重视国际业务,通过同业引进和行内抽调,选取两名研究生充实人才队伍,建立了高

素质的专业化团队。下一步,在总行贸易金融部的指导下,中原银行漯河分行将申请国际业务试点行资格,积极调研客户,深入开展相关业务。中原银行漯河分行行长万三华和领导班子高度重视此项业务,万三华指出,中原银行漯河分行要踏实做事,服务人民,力争优先,在保证中原银行漯河分行业务稳健发展的同时,更要提

升服务漯河经济的意识,为漯河市国际业务的发展做出一份贡献。中原银行漯河分行领导班子的重视以及专业团队的不懈努力,相信中原银行漯河分行将会在国际业务的开展中获得应有的收获。 王丹



泰康人寿漯河中心支公司

召开党务工作会议

为动员和激励党支部干部继承和发扬党的优良传统和作风,更好发挥党员的先锋模范作用,进一步发展壮大泰康人寿漯河中心支公司党员队伍,深入推动党支部建设发展,泰康人寿漯河中心支公司6月13日召开了2016年党务工作会议。

会上,泰康人寿漯河中心支公司组织新党员在庄严的国旗下宣誓,在场所有党员都油然而生一种情怀:“积极工作,为共产主义奋斗终生,为漯河中支的发展贡献一己之力”。按照会议流程各项议题都顺利完成, 张旭

党支部推荐了中支优秀党务工作者和优秀共产党员以及新加入的两名党员都表示今后凡事以一名优秀共产党员的标准严格要求自己,体现党员先锋模范作用。

最后,泰康人寿相关负责人带领大家回顾了泰康人寿漯河中心支公司近半年取得的成绩和不足,要求党员干部面对当前业务发展的形势和压力,要以党员不惧艰险的精神,迎接任何挑战,再接再厉、抓住机遇、趁势而上,谋发展、创业绩。 张旭

漯河移动志愿者

点亮“微心愿” 圆梦“小七里”

“我的心愿是有一个新书包;我的心愿想要一个漂亮文具盒;我的心愿想买蜡笔画画……”这是临颍县固厢乡七里村小学的学生不假思索、随口说出的小心愿。面对天真、童趣的孩子,怎样实现他们的小心愿呢?

为进一步弘扬“相互帮扶 无私奉献”的志愿精神,传递社会正能量。近日,按照市文明委“两城同创我先行,聚力点亮微心愿”活动倡议,漯河移动志愿者在临颍固厢乡七里村小学,为79名小学生开展了点亮“微心愿”、圆梦“小七里”活动,以赠送“一本书、一支笔、一个新书包……”的方式,送给孩子们了一个圆梦礼物和一个意外惊喜。满足他们的小心愿。志愿者们也以“微能量、微公益”,奉献了自己的爱心、传递了社会的正能量。

“微心愿”就是社会困难群体的微小心愿。漯河移动根据结对帮扶对象——七里村小学的实际情

况,以满足一个微心愿为目标,发挥志愿者无私奉献、助人为乐的精神,尽其绵薄之力,为小学生赠送书包、图书、笔和作业本等学习用品。用自己的善行义举,给贫困特困留守儿童送上社会的关爱和公司的祝福。在积极传递爱心和社会正能量的同时,助力孩子们健康、快乐成长。

志愿者服务与帮扶,志愿者行动与圆梦。既是一份爱心、一份期待,更是一种行动、一种大爱。漯河移动不仅开展志愿者服务活动,建立了点亮“微心愿”长效机制。不仅有捐赠电脑、培训设备助力帮扶贫困村信息化建设的行动,有走访、慰问、扶助特困户脱贫致富的善举。漯河移动在用“微心愿”助力大公益的同时,也在用实际行动,丰富着精神文明建设的深刻内涵。让我们携手共进,让我们一起努力,为构建文明漯河、和谐漯河,做出自己最大的贡献。 建华

长城人寿漯河中心支公司

客户服务节与您相约

长城人寿保险股份有限公司2016年客户服务节于6月盛大开幕。本届客户服务节主题为“有长城,更保险”,客户服务节围绕“夯实基础服务,维护客户信息”的活动宗旨,开展客户信息维护行动,以服务回馈客户。

据悉,本次客户服务节期间举办多项活动。关注长城人寿微信公众号、参与线上信息更新、体验长城微服务即可参与微信抽奖,奖项有手机、免费上网流量、免费综合意外险、国际 SOS

道路救援、种牙代金券等礼物。线上线下齐头并进,公司内部举办少儿才艺大比拼、保险知识讲堂、学霸分享、夏季养生讲座等活动。

长城人寿漯河中心支公司借客户服务节积极开展的各项联谊活动吸引了不少新老客户,新老客户积极参与现场活动更新和完善信息,更有老客户免费办理账户升级,体验“万能金钥匙账户”、免息复效、快速理赔、核保体检等活动。 王莉

永安财险漯河中心支公司

推广理赔创新服务应用 取得成效

为了不断改进理赔服务质量、提高理赔服务效率、提升消费者满意度,永安财险漯河中心支公司从2015年下半年开始积极推广微信自助理赔和远程视频定损等创新工具,取得不错成效,截至2016年5月底,通过微信理赔进行查勘的业务占比为42%,通过微信理赔结案的业务占比为32%,以上占比每月均在不断提高,公司理赔创新服务受到了业务一线及广大保险消费者的一致好评。 张浩

永安财险漯河中心支公司推行微信自助理赔。出险后,客户通过手机拍摄最少4张照片传给永安保险官方微信号,即可完成理赔现场查勘工作。推行远程视频定损。远程视频定损系统是永安保险理赔定损业务新处理模式和技术创新,通过前后端人员实时视频连线完成查勘、定损任务,后台定损一步完成,实现简易案件的快速处理,提高了理赔时效。 张浩

民间非法集资案例之六

美女老板骗你没商量

熟人、闺蜜、十几年生意场上的朋友——你就真的了解她吗?事实上,很多非法集资案起初都是在熟人、朋友间萌芽,随后一层一层向外扩大范围,最终演变为恶性的集资诈骗。

案例回放

顾春芳,1972年出生于常熟市碧溪镇。20世纪80年代末、90年代初,顾春芳初中没毕业,就进入碧溪供销社,担任化妆品销售。

不久,顾春芳辞职下海经商。她身高近1.70米,曾兼职做模特,还当过城市宣传片女主角,人称“常熟第一美女老板”。早年,顾春芳在常熟市中心拥有一家“世界名品”服装店和一家“芳集”高档美甲店。

在2000年前后,这位美女老板开始涉足煤炭生意。起初,顾春芳曾让一位女友跑过这种生意,将煤从辽宁阜新煤矿拉到和常熟邻近的张家港电厂,来回数日,便能获得不菲差价。正是此种甜头,加上对于顾春芳的信任,来自这些女性朋友数额不等的资金开始涌向顾春芳,承诺的利润回报也逐渐从10%拉高到20%。

到2003年,顾春芳的炒煤生意仍在持续运转,逐渐走高的煤价远远超过她的能力。于是,她开始向一些陌生的企业老板借钱。

2008年,顾春芳再次以经营煤炭生意急需资金周转为由,以年息25%到40%的高额利息向外借贷。以前她一拆借就是几百万元、几千万元,2008年以后无论是谁,只要肯借钱,几十万、几万元她都照单全收。刚开始这些借款都能按时本息交还,从而积累了一些口碑,因此借钱给她的人就越来越多。

经法院审理查明,正是在2008年至2012年3月间,顾春芳在背负巨额债务、明知无法偿还的情况下,以非法占有为目的而虚构事实,以高额利息为诱饵,通过伪造虚假证明文件以及指使他人冒充高干子弟等手段,向社会公众非法集资,共计约17.68亿元。至案发时,尚有约4.59亿元不能归还。

为了躲避债务,2012年3月顾春芳潜逃离开常熟,不久便在上海被警方抓获。

反思与教训

不要被所谓的人格魅力所迷惑。应该说,在将近5年多时间里,已经资金链断裂的顾春芳依然能够获得源源不断的资金“拆东墙补西墙”,其个人魅力还是不可小觑的。在债权人眼里,顾春芳至少有三大魅力。一是漂亮,有关系,有背景。二是顾春芳很守信,承诺的一定兑现。在跑路前,她在债主中有着良好口碑。三是顾春芳很有投资眼光。2004年,

顾春芳曾经介绍一些朋友购买上海西郊庄园别墅。一位老板600万元买下一套,升值很快。后来他就毫不犹豫地借给顾春芳5000多万元。

正是凭借这三大魅力,在常熟当地上到企业大老板、下到政府公务员都相信:“跟着顾春芳绝对不会错”。很多人更是通过朋友的朋友,辗转多个关系主动上门找到顾春芳,要求借款给她。事实上,所谓个人魅力是可以包装获得的。法庭上认定,顾春芳所谓的与电厂的关系、与高干子弟的关系都是虚构的,而其早期所谓的按月付息的“诚信”也是一种放长线钓大鱼的策略。

如果投资人能够识破这些“魅力”,更多地回到常识,也许就不会轻易地上当受骗。

顾春芳一直以煤炭生意为幌子,2008年以后更是以最高40%的利息水平公开借贷。要知道,2008年以后,随着产能过剩,国内煤价、钢价开始上演高台跳水,并且长期低迷。然而,贪心会让人鬼迷心窍,失去理性的判断。一位常熟当地的地产老板曾借给顾春芳1.8亿元,其中除了自己的6500万元,很大部分是他通过地下钱庄募集的。顾春芳跑路后,这位老板曾经想自杀,后被家人拦下。

这位老板固然值得同情,要想不被骗,要戒掉自己的贪心。此外,无论什么人向你兜售某个投资项目时,一定要对该行业的基本面、平均利润率有基本的了解,而超高的利润率背后往往隐藏着陷阱。

判决结果

2013年10月22日,江苏省苏州市中级人民法院依法对顾春芳集资诈骗、合同诈骗、抽逃出资案做出一审宣判,数罪并罚,对其判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

顾春芳不服一审判决,向江苏省高级人民法院提起上诉。日前,江苏省高级人民法院经审理认为,上诉人顾春芳及其辩护人的上诉理由、辩护意见缺乏事实依据,不能成立,不予采纳。据此做出终审裁定:驳回上诉,维持原判。日前,终审判决已经生效。

据新华网

金融专刊

主办:漯河市人民政府金融办
中国人民银行漯河市中心支行
漯河银监分局
漯河日报社

协办:漯河市银行业协会
漯河市保险行业协会

邮储银行漯河市分行

“四招”为全辖经营发展保驾护航

今年以来,邮储银行漯河市分行牢记“业务发展、内控优先”的风险防范理念,为保证全辖上下齐心协力,积极更新观念、开拓思路、抢抓机遇,推出“四招”措施,进一步强化内控案防工作,夯实管理基础,为全辖经营发展保驾护航。

加大案防培训教育,全面提升员工风险防范意识水平。结合上级行合规教育培训学习要求,利用培训、讲座、集中学习、会议以及网点晨会、夕会等平台,通过案例教育、制度教育等形式,做好员工的案防风险教育,强化全员的安全责任意识和执行制度的自觉性。

持续强化思想认识,全面提升案防履职能力与效果。通过专项培训、重点培训等多种方式,促使全辖各级管理人员进一步明确自身应承担的内控案防职责,确保各级管理人员具备与履行

内控案防职责相匹配的能力、经验和专业素质,全面提升管理人员的责任意识、履职意识和履职能力。

加大巡查督导力度,全面提升全辖案防管理水平。该行出台“案防巡查制度”,有目标、有重点地加大对基层网点案防工作的巡查督导,了解情况、发现问题、共商对策,促进案防制度的进一步落实、案防职责的进一步加强,保障全行的安全运行。

扎实开展风险排查,夯实安全稳健发展的基础。该行按照年初制订的《案件防控工作实施方案》对全辖案防工作的安

排、部署、要求,采取巡查督导、组织专项检查、案防工作自查、评估等形式,推进全辖内控案防工作的开展。 曹莉

源汇区农信联社

扎实开展政府工作报告专题学习

为认真落实《漯河市人民政府办公室关于办好2016年政府工作报告解读在线专题学习及答题活动的通知》精神,扎实做好2016年政府工作报告学习贯彻工作,近日,源汇区农信联社组织开展了政府工作报告在线专题学习及答题活动,在全辖干部职工中引起良好反响。

在学习答题活动开展过程中,该联社严格依照通知要求,把学习答题活动作为全辖全面、系统、深入学习政府工作报告的重要方式,由联社主要负责人亲自抓、负总责,并

明确专人负责组织实施,积极动员全辖干部职工广泛参与,通过借助前期建立的微信宣传营销群,引导干部职工及时微信关注“中国政府网”微信公众号、下载国务院客户端,集体通过例会、晨会认真学习“2016政府工作报告解读”专题,踊跃参与在线答题活动。活动开展期间,该联社党委还将此次在线学习与“两学一做”学习教育紧密结合起来,确保做到对报告的学习入脑入心,确保活动落实到位、取得实效。 魏晓科

中间价跌破6.6关口 人民币汇率还会再跌吗

受美元指数飙升影响,6月15日,人民币对美元汇率中间价跌破6.6关口,报6.6001。这是2011年来人民币对美元汇率第五次“再创新低”。不过,6月15日在岸市场上人民币对美元即期汇率开盘后一路回调,截至15时,已上涨至6.5930附近。

人民币是否会继续走低?业内人士表示,需要密切观

察美元走势。6月16日凌晨美联储利率决议公布后的市场表现非常关键。如果美联储如预期没有加息,美元有回调的可能。但如果超预期加息,则美元很可能大涨,人民币仍将承压。

专家表示,从深化汇率形成机制改革的角度讲,最好是依靠定价机制的力量自发促使人民币回调。 据新华网

远离非法集资 拒绝高利诱

非法集资举报电话:0395-3113921